JInHenHasi yHKUns y = ax + b

1) [oka3zaTtb, UTO ypaBHeHHE y = ax + b 3a4aét rnpsamyio

1.1) UccnegoBatb y = b

1.2) UccnepgoBatb y = a * X

[loacka3ka: npupoct yHKUnM rno X rnporiopymoHasieH ripupocrty ro Y

2) Hanncate ypaBHeHUs rnpsiMouv, rnpoxoaslyen yepes3 2-e 3a4aHHble TOYKU

2.1) [NloHsATME BeKTOpa. BekTop - 3TO nyTb TOYKU GE30THOCUTE/IbHO TOYKU [1PUIIOXKEHMUS.
BeKTOp - 3TO MHOXXECTBO BCEX OAMHAKOBO HaripaB/1€HHbIX OTPE3KOB OANHAaKOBOMU A/INHbI.

2.2) C/10)KEHME BEKTOPOB 10 rpaBuily TPeyrosibHUKa v riapasijiesiorpamMmma
2.3) lNpumepbl Apyrnx o6bEKTOB, KOTOPbIE MOXXHO CKJ/1a/bIBaTh

2.4) KoopanHaTbl BEKTOPA, C/I0OXKEHNE BEKTOPOB B KOOPANHATAaX

2.5) YMHOXeHne BeKToOpa Ha 4YMC/10, YMHOXXEHNE BEKTOPOB B KOOpANHAaTax

3) ObLmnn BuAa ypaBP/@ﬂ npsmont Ax + By + C = 0

TR

\//
MHOXeCTBa
A*(B+C)=A*B+A*C
A+B*C=(A+B)*(A+C)

S+h=f+a /

/\‘ BEKTOP - HanpaBneHHbLIN

OTPEe30K

12345 abcde abcde
35124 ceabd abced
ceadb cdabe

12345
12354

%/%FE?AX?@;TV%

ax"2+bx+c=0 (1000 neT Ha3ag apabbl)
ax3+bx"2+cx+d=0 (500 net Ha3ag ntanua)
axM+bx*3+cxM2+dx+e=0 (450 neT Ha3ag ntanusa)
1820-x OBapuct ['anya HeT obOLWMX PopMY



